



Вероватно приморане скорим уласком у Европску унију да најзад почну да поштују сопствене законе, хрватске власти објавиле су да ће у Вуковару, граду са скоро 35% Срба, у званичну употребу бити уведени српски језик и српско писмо. (Према њиховом уставу, потребно је да мањинско становништво броји 30% од укупног броја. У Вуковару је према последњем попису из 2011. године живело 57,37% Хрвата и 34,87% Срба. Занимљив је тај однос према попису из 1990, када је у Вуковару било 47,83% према 32,90% Срба). Иако се, рецимо, кад је реч о италијанском језику као службеном, којим се без икаквих сметњи служи италијанска мањина у Истри иако не испуњава постотак од 30%, у Вуковару су локални бранитељи и домољуби бурно негодовали када су дознали да се припрема увођење српског језика и писма у званичну употребу.

Своје огорчење нису крили ни пред камерама Хрватске телевизије, претећи да ће се одлучно супротставити намери да се ћирилично писмо нађе на уличним таблама и другим јавним местима њиховог града, пошто су "Срби убијали хрватске грађане и оставили Вуковар у рушевинама". Неки су захтевали да се поново напише становништво Вуковара, тврдећи како је наведени постотак Срба нетачан, други су негирали да се у Вуковару уопште говори српским језиком, већ да сви у анкетама изјављују да говоре хрватским (како би се тек провели кад би поменули српски!), а посебно се истакла једна гневна старица у поодмаклим годинама која је пакосно узвикивала да "ћирилице нигда ни било у Вуковару (што можда баш и није тачно) и да је нигда неће ни бити!"

Ово је, разуме се, само реаговање "на прву лопту". Озбиљнија се тек припремају и, свакако ће подстаћи и окупити огорчене домољубе и бранитеље из читаве "њихове лијепе". Главни "просвјед" заказан је за други фебруар, када ће се у Вуковару одржати велики народни скуп на коме ће се од власти захтевати да повуку своју "непромишљену и недостојну одлуку" о увођењу у службену употребу српског језика и писма, односно, да на њу прогласи мораторијум од двадесет година. Вероватно им тај временски период изгледа довољан да се преостали Срби преведу у католичку веру и постану Хрвати, чиме би одлука о званичној употреби српског језика и ћирилице постала потпуно беспредметна.

Домољуби и бранитељи против вуковарске ћирилице

Пише: Војислав М. Станојчић
петак, 25 јануар 2013 07:06



Њега је насликао неки од оних који се боре против ћирилице у Вуковару. На слици се види велики број људи који се окупили око дела, а неки од њих држе плакати са српским знацима. У позадини се налази зграда са црвеним зидовима и прозорима. На трототуру испред зграде постоје парковна места, од којих је једно означено синим 'P' знаком. Улица је покривена снегом, а људи носе зимске одеве.